(0> Montageanleitung Assembly instructions (@ Montazni navod (k) Navod na montaz

Notice de montage (m) Istruzioni di montaggio (HD Szerelési itmutatd Instructiuni de montaj
D Handleiding voor de montage Instrukcja montazu Montaj talimati VIHCTPYKUMA MO MOHTaXy
o . 120x200 ..
BELLANCQ (bezpemikana poscie) 129299 €-) 60 min i
Elementy 199} X @ 2= X |Element] llosc [Paczka
1 1 1
2 1 2
3 1 2
4 1 2
5 1 2
6 1 2
7 1 2
8 1 2

NARZEDZIA NIEZBEDNE DO MONTAZU
(NARZEDZIA NIE SA DOLACZONE DO ZESTAWU OKUC)

@ @ iz ]

A BCDEFGHIJ

Lista okuc N | @ o9 | o O | @ | O & | O ©

4x 4x | 4x | 12x|4x | 12x| 4x | 2x |16x|20x | 4x | 2x | 4x 1x
M8x35‘M8x20‘M6x35 M6x20 M6x40|M6x60| M8 | M6 | M6 |4x50| H50

Mozesz skorzystac z przymiaru |
obok aby zidentyfikowac rozmiar okuc. |

100 — —

Wazne!! Prosze dokrecic solidnie wszystkie sruby podczas montazu.




(0> Montageanleitung

Notice de montage
D Handleiding voor de montage

(@ Montazni navod
(HD Szerelési itmutatd
Montaj talimati

Assembly instructions
() Istruzioni di montaggio
Instrukcja montazu

(K Navod na montaz
Instructiuni de montaj
WHCTPYKUMA MO MOHTaXy

®

UWAGA !l

H EH B
Otwory montazowe w wezglowiu sa zatapicerowane.
Aby umozliwic montaz lozka nalezy za pomoca ostrego szpikulca
przebic tkanine obiciowa w miejscach zaznaczonych czarnymi punktami
na rysunku ponizej. Prosze skorzystac z tasmy mierniczej i sugerowac
sie odleglosciami z rysunku. Wymiary podane sa w centymetrach.

120-117
140-137
4 160-157
Yo}
o
6.3,7.2 0
< [Te) H
S 1 9 o
2 120-62
o 140-72
160-82
120-126
. 5 . 140-146
160-84 140-74 120-64 160-166

|

Wazne!! Prosze dokrecic solidnie wszystkie sruby podczas montazu.




(0> Montageanleitung Assembly instructions (@ Montazni navod (k) Navod na montaz
Notice de montage () Istruzioni di montaggio (HU) Szerelési itmutato Instructiuni de montaj
D Handleiding voor de montage Instrukcja montazu Montaj talimati WHCTPYKUMA MO MOHTaXy

®

| <
©
| x
N
/ o
« r
=z %w» &S
| = ¥

&%@@@ A
<<

Wazne!! Prosze dokrecic solidnie wszystkie sruby podczas montazu.




